

安徽首台氢能重卡正式上线运营

8月14日，安徽省首台氢能重卡上线运营交车仪式暨中邮烟草配送示范应用新场景启动活动在明天氢能公司举行。至此，安徽省正式实现氢能重卡示范应用零的突破。



此次交付运营的车辆为江汽集团联合明天氢能公司正向开发的18吨重卡车型，车辆搭载明天氢能自主技术115kW高性能燃料电池系统，整车具有超长续航、超低氢耗、超级安全、超低运营成本、零碳环保等特点，将成为城际绿色配送最佳解决方案。



此前，国家交通运输部、公安部、商务部联合发布《城市绿色货运配送示范工程管理办法》，积极鼓励城市货运配送体系绿色低碳发展；《安徽省推动供应链创新应用和现代物流业高质量发展2024年工作要点》提出，全省邮政、快递企业更新机动车辆新能源汽车占比提高到80%。支持氢燃料电池城市配送车辆推广应用。为高质量落实相关要求，六安邮政和六安烟草携手积极探索，率先垂范，开辟出氢能配送示范应用的新场景，走在了全国前列。



近年来，氢能重卡的示范应用完美解决了续航里程、加注时长、环境适应性和全生命周期成本等痛点。2023年，全国氢能重卡销量达到3653辆，同比增长接近50%；今年上半年，氢能重卡销量1347辆，在氢能车辆中占比高达54.1%；目前，国内氢能重卡保有量已接近10000辆。经过国家燃料电池汽车五大示范城市群三年多的市场验证，充分证明氢能重卡有着不可替代的市场需求和广阔的市场前景，现已牢牢占据了氢能车辆的半壁江山，进入高速发展的快车道。

明天氢能公司作为国内燃料电池行业排头兵，成立以来不断探索与拓展燃料电池示范应用场景，先后填补了全国首座兆瓦级氢能综合利用站、安徽首条氢能公交线路、安徽省氢能叉车、氢能环卫、氢能冷藏车、氢能重卡等场景的空白。在全国大力发展新质生产力，加快经济社会发展全面绿色转型的重要战略时期，明天氢能公司将携手更多联合体成员单位，为客户创造更多价值，为氢能产业发展做出更大贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/214156.html>